
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  29  DE
NOVIEMBRE 2023

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 7 de septiembre de 2023.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 28 de septiembre de 2023.

3.-  Acta de la sesión extraordinaria de 20 de octubre de 2023.

4.-  Acta de la sesión extraordinaria de 23 de octubre de 2023.

5.-  Acta de la sesión extraordinaria de 26 de octubre de 2023.

6.- Acta de la sesión extraordinaria de 9 de noviembre de 2023.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta del Concejal  del Área de Educación y Hacienda  en relación con la
modificación  presupuestaria  de  suplemento  de  crédito  por  mayores  ingresos.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.-  Propuesta del Concejal  del Área de Educación y Hacienda  en relación con la
modificación presupuestaria en la modalidad de suplemento de crédito y habilitación
de créditos extraordinarios. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta  del  Concejal  del  Área de Presidencia,  Urbanismo e Infraestructuras
sobre aprobación definitiva de la modificación puntual n.º 6 del Plan Parcial Polígono
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Residencial de Santa Ana. Dictamen Comisión Urbanismo e Infraestructuras.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 2 de noviembre, sobre
modificación de la nueva organización del Gobierno, delegación de alcaldía y régimen de
suplencias. 

1.2. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 3 de noviembre, sobre
subsanación de error material de la nueva organización del Gobierno.

1.3. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 2 de noviembre, sobre
modificación del nombramiento de los miembros de la Junta de Gobierno Local. 

1.4. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 2 de noviembre, sobre
modificación del nombramiento de Tenientes de Alcalde.

1.5 Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 3 de noviembre,
sobre delegación de competencias de Junta de Gobierno en los nuevos Concejales de Área y
nuevos Concejales Delegados.

1.6.  Dación  de  cuenta  de  Alcaldía  Presidencia  en  relación  a  nombramiento  de
Portavoz y Portavoz Suplente del Grupo Municipal Vox.

1.7. Dación de cuenta del Concejal Delegado del Área de Educación y Hacienda
sobre  Informe  de  Ejecución  Trimestral  del  Presupuesto,  estabilidad  presupuestaria  y
morosidad relativo al tercer trimestre de 2023.

1.8. Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda de relación de
Decretos de Cese y Nombramiento de los  miembros  que compondrán el Consejo Escolar
Municipal en esta Corporación.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción  que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Hospital Naval”.

2.2. Moción  que  presenta  Isabel  María  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “RM-E26”.

2.3.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Escuela de Enfermería”.
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2.4. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Incidencias zona de La Ermita de El Albujón”.

2.5.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal  Portavoz del Grupo
Municipal  Mixto,  sobre  “Creación  de  la  biblioteca  de  las  escritoras  y  escritores  de
Cartagena en 2 fases”.

2.6.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal  Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Oficina de Tramitación Agraria en el Campo de Cartagena”.

2.7. Moción que presenta Manuel Torres García, Portavoz del Grupo Municipal Socialista,
sobre “El acoso contra las sedes del PSOE”.

2.8. Moción que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Centro de visitantes de la sierra de La Muela, Cabo Tiñoso y Roldán”.

2.9. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Ampliación frecuencias línea de autobús 25”.

2.10. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
sobre “Adhesión a la declaración de Sevilla”. 

2.11.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “La Estación de Autobuses”. 

2.12.  Moción  que presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Parque de los Exploradores”.

2.13.  Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Subvenciones a sindicatos municipales”.

2.14. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista,
“Con motivo del Día Internacional de la eliminación de la violencia contra la mujer”. 

2.15.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “El Parque de Los Juncos”. 

2.16.  Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Administración Turística”.

2.17.  Moción  que  presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Inversión nacional y regional en el Estadio Cartagonova”.

2.18.  Moción  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Infraestructuras ferroviarias”.

2.19. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Candidatura Cartagena Patrimonio Mundial”.
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2.20. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan de Obras y Servicios para Barrios y Diputaciones”.

2.21.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Fin del aislamiento por carretera”. 

2.22.  Moción  que presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Sanidad plena”. 

2.23.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Puesto principal de Guardia Civil para Cartagena”.

2.24.  Moción  que  presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Camping El Portús”.

3.- PREGUNTAS

3.1.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vivienda Calle Asdrúbal número 32”.

3.2. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan de limpieza castillo de Los Moros”.

3.3. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Desbroce y limpieza castillo de Los Moros”.

3.4. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Reductores de velocidad en La Palma”.

3.5. Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Campo de fútbol Canteras”.

3.6. Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Línea de ayudas a Tropas y Legiones” 

3.7.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Situación Bahía Bella”.

3.8.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Estado del expediente BIC inmaterial del Grupo Folclórico Ciudad de
Cartagena”.

3.9.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Impermeabilización de balsa”.

3.10. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan de poda del arbolado de zonas verdes y viarias del municipio”.
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3.11. Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Remodelación del antiguo Centro de Salud de San Antón”.

3.12. Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Presupuesto Municipal para el ejercicio 2024”. 

3.13. Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Exigencias a todas las administraciones públicas”. 

3.14. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Lienzos de la Capilla de La Sagrada Familia en la Iglesia de Santa
María”. 

3.15. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Lienzos de la Capilla de La Sagrada Familia en la Iglesia de Santa
María”. 

3.16. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Arbolado en la antigua nacional 301”. 

3.17. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado de limpieza y mobiliario urbano en Avenida Reina Victoria” 

3.18. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expediente DBC 48/2023”.

3.19. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Huerto de Cándido”.

3.20. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Descontento de los usuarios de la piscina de Pozo Estrecho”. 

3.21. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Reparación firmes municipales”. 

3.22. Pregunta  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Gasto de 8.269,35 € para un nuevo despacho en la 2ª planta de
San Miguel”. 

3.24. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Grupo antiocupación”. 

3.25.  Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Material Policía Local”

3.26. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Museo Boyer Tresaco”.
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3.27. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Parque perros”.

3.28. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan director del Huerto de las Bolas”.

3.29. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Licencia centro deportivo”.

3.30. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Semáforos con sonido en calle Alfonso XIII de Los Dolores”. 

3.31. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Recuperación CENIT”. 

3.32. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Red turismo de cine”. 

3.33. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Salud alimentaria”. 

3.34. Pregunta  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “SATE”.

3.35.  Pregunta  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “ Bienestar animal en Cartagena”. 

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Avenida Juan Carlos I” .

4.2. Ruego Que Presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Recorrido por el Castillo de los Moros”

4.3.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Subsanación senda paralela a Luis Calandre”.

4.4. Ruego que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Incidencias zona de La Ermita de El Albujón”. 
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